IIpakTHKaJBIK KYMBbIC Ne3.

Taxwipviowr. Kecinaini Kak 001y :xoHe HbI0TOH 9/1iciH CHI3BIKTBIK eMec
TeHaeyJepai CAaHAbIK 1Ieny.

Tancoipmanap: 1. ApanbIKThl KaK 0eJ1y 9[ICiH MalaagaHbIl, OepuireH anre0paibiK
TEHJICYJIEP/AiH IICIIiMiH TaObIHIaD.

1) x++/x+3/x-25=0. x € [0,41]

1 1 1
2) tgx——tg®x+=tg°x—==0; xe(0:0,8
) tox-tgix+Ctgx - <[0:08]

3) cosZ—2sint+1 -0 x e[L2]
X X X

A)sin(Inx) —cos(In(x) + 21n(x) =0.  x [1;3]

5) cosx-e-x’/2+x-1=0  xe[12]

6) V1-x-tgx=0 x e [0:]
7) sinx®+cosx?-10x=0 x € [0:]

8) e ++yl+e? -2=0 x € [-10]
9)tg§—ctg§+x:0 x € [1;2]

10)0,6-3'23x-3=0  xe[1;2]



II. HeroToH 9MiciH maiinanaHsl, anreOpanblk TEHACYIEePAIH LIeIIMIH
TaOBIHIAP.

1)0,25x° +x-1,2502=0  x¢<[0;2]

2)01x* +xInx=0  xe[t;2]

3)3x+4Inx-5=0  xe[24]

A)e*-e*-2=0 xelo1]

5)e* +Inx-10x=0  xe[3:4]

6)3x-14+e*—e*=0 xe[3]

7)3In*x+6Inx-5=0  xe[L3}

8) 2xsin x —cosx =0 x € [0,41]

9) xtgx —% =0 x e [0,2:1]

10)V1-x-cosy1-x=0  xe[od]
Docbuemmep: [2] 75-79 6, 81-90 6, [4] 46-67 6, k[ 1] 31 6. [1]-[7], k[1]-[5]



